

晋中市住房公积金管理中心党组

传达学习市委五届九次全会暨市委经济工作会议精神

1月9日，山西省晋中市住房公积金管理中心召开党组（扩大）会议，认真学习市委五届九次全体会议暨市委经济工作会议精神，结合实际对贯彻落实工作进行安排部署。中心党组成员、中层以上干部和各基层党组织负责人参加会议。中心党组书记、主任李雪峰主持了会议。

会议指出，晋中市委五届九次全会坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示，认真落实中央经济工作会议精神、省委十二届九次全会暨市委经济工作会议精神，深刻分析了当前经济形势，为做好今后一个时期全市经济工作指明了方向、明确了路径。

中心党组书记、主任李雪峰强调，住房公积金系统全体党员干部要深刻领会市委五届九次全体会议暨市委经济工作会议精神，锚定目标、靠实措施、挺膺担当、积极作为，确保会议做出的



各项决策部署在晋中住房公积金系统落地见效。一要融会式学习好市委全委会议暨经济工作会议精神。把握发展大势，明确任务目标，坚定发展信心，领会

工作举措，切实把思想和行动统一到市委关于2025年经济工作的决策部署上来。二要对标式找到公积金工作贯彻落实市委决策部署的契合点与发力点。紧

紧围绕市委“156”战略举措，按照市委“九个协同发力”的工作举措，立足住房公积金管理中心的职能职责，坚持谋字在先、干字当头，切实在提振住房消费与促进房地产投资上担当作为，努力为晋中奋勇争先推动高质量发展贡献住房公积金的一域之力。三要前瞻式谋划好2025年住房公积金各项工作。坚持稳中求进工作总基调，完整准确全面贯彻新发展理念，主动服务和融入新发展格局，以“跳起来摘桃子”的信心与决心，明确2025年归集、提取、信贷及资金高效运行等各项核心指标，靠实抓落实的工作举措，不断推动全市房地产市场发展“稳”的基础更加巩固、“进”的步伐更加有力。四要倾力落实好岁末年初的各项工。举全力做好工作收官、年度考核、党建考评、巡察整改等各项工作，认真落实业已出台的住房公积金新政与一系列惠民举措，不断提升服务水平，优化营商环境，以实际成效坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”，在奋力谱写中国式现代化晋中篇章的生动实践中踔厉奋发、积极作为。

(卫奎狮文/图)

山西省沁源县：新建县人民医院开诊试运行

近日，山西省沁源县新建县人民医院，在万众期待与精心筹备后，顺利开诊试运行。

试运行当天，志愿者精神饱满，各诊疗区域、一站式综合服务运行高效，各环节衔接紧密，诊疗人次大幅提高，获得患者一致好评。门诊大厅采用“一站式服务”，合理调配医疗资源，把挂号、缴费、取药、医保等功能窗口前移整合。许多患者不禁感叹：“新建医院环境真好、真漂亮，到处都明亮宽敞，服务接待也很热情！”

新建县人民医院位于沁源县桥西街与东外环路西北，总用地面积达47863平方米。医院环境优美，布局合理，基础设施完善。按照二级甲等综合医院标准设计了门诊综合楼、医技楼、住院楼、发热门诊、感染病区以及科研教学楼等，集医疗、急救、预防、康复、教学、科研为一体。医院编制床位300张，未来可扩展至500张。此外，还建设总机动车停车位300余个，并配备了31部电梯，为患者就医提供了极大的便利。

医技楼巧妙地建立在门诊楼与住院楼之间，并通过连廊相连，同时配备了多台电梯。这一科学的设计有效缩短了患者前往任意门诊科室的距离，优化了就诊流程，让患者少跑路，就医体验更加舒适。

新建医院不仅在环境和设施上有了大的改变，在学科建设



设方面也同步优化升级。医院设备配置有飞利浦高端数字减影血管造影机、GE3.0T磁共振、GE256排CT机、西门子数字胃肠造影机、飞利浦高端彩超机、国际先进的检验科流水线设备等。这些先进的医疗设备会大大提高疾病检测效率、检验水平和诊断能力，弥补急重症医疗设备滞后的短板，填补介入诊疗技术的空白，为老百姓提供更加精准的医疗服务。

从建设项目立项至今，沁源县新建县人民医院的建设不仅凝聚了全县的力量，更是承载着医院的希望与未来。为了更加方便群众就医，新建医院深度推进智慧医院建设，融合前沿科技和信息化手段，全方位构建面向医护

人员的“智慧医疗”、面向患者的“智慧服务”体系，极大提高了医护人员的工作效率，节省了患者诊疗时间，就医体验得以全面优化升级。

沐浴历史光辉，承载全新使命。承载着数代沁医人青春和记忆的老院区完成了她75年的历史使命。沁源县新建县人民医院的启用试运行，标志着医院在就医环境、医疗服务水平、智慧医疗建设等方面迈出了坚实而有力的步伐。医院将以全新的姿态、先进的技术、优质的服务，逐步打造“最好的基础设施、最好的护理、最好的全科大夫”，让老百姓在家门口享受更加优质的医疗资源。

(卫娇文/图)

1月5日，“介休绵山号”高铁冠名列车首发仪式暨“游介休”小程序上线启动仪式在山西介休东站举行。此次“介休绵山号”冠名列车首发，是介休市深入贯彻晋中市委、市政府打好“文旅融合牌”决策部署，在更大范围、更大平台展示“怡然见晋中”城市文旅形象的生动实践，成为又一张推介介休资源、展示介休形象、宣传介休文化的“流动名片”，让旅客在享受便捷交通服务的同时，沉浸式、全方位体验宜居宜游的“三贤故里，魅力介休”。

当日早上7时02分，车身印有“介休绵山”“三贤故里，魅力介休”标识的G792次列车从介休东站缓缓驶出，参加首发仪式的领导化身介休文旅“代言人”，与乘客进行互动，热情推介介休丰厚文旅资源，并向幸运乘客赠送列车首发仪式伴手礼。列车车厢内，介休琉璃、古玩、陈醋、陶瓷、酿酒、制香及绵山、张壁古堡、后土庙、袄神楼等介休文旅特色资源，通过语音播报和行李架、头枕巾、海报、桌贴等“视觉+听觉”的全媒体形式，构建起移动的介休文旅资源形象展厅，将介休“三贤故里”“寒食之乡”的故事传遍大江南北，进一步擦亮介休“全国县域旅游综合实力百强县”金字招牌。

未来，将有更多游客选择搭乘这趟列车来到晋中介休市，感受介休深厚的底蕴和独特的魅力，沉浸式体验介休的风土人情，真正把高铁“流量”变成文旅“增量”，把“过客”变“常客”，持续擦亮“怡然见晋中”城市文旅新IP。

据了解，“介休绵山号”高铁列车早上7时02分从介休东站始发，11时03分抵达北京丰台站，经停平遥古城、太谷西、太原南、阳泉北、石家庄和保定东6个站；18时12分从北京丰台站返回，21时50分到达终点站介休东站，用时仅3小时38分钟，每天往返一次，是目前介休市与首都北京之间“行程时间最短、发车时段最佳、购票乘车最便捷”的高铁列车，为旅客提供了更加便捷的出行方式，实现了赴京出行的“朝至夕返”。

(武文懿 李虎 强雪静 张志东)

「介休绵山号」高铁冠名列车首发仪式举办